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Az idei ujonclétszám.
A képviaelőház ülése

— Távirati tudósítás. —
Budapest, fuhr. 5,

Elnök: Justh Gyula.
A múlt ülés jegyzőkönyvének hite 

lesitése után napirend szerint tárgyalják 
az 11107. évi ujonclétszám megállapításá­
ról szóló törvényjavaslatot.

Issekutz Győző : Az eddigi felszola 
lókkal szemben azt fejtegeti, hogy az 
ujonclétszám megállapítása nem a politi­
kai bizalom kérdése, hanem az alkot­
mánynak egyik biztosítéka. A nemzeti kö­
vetelések mindenképen jogosultak s a je­
len kormány feladata, hogy előkészítse 
az utat azon érintkezési pontok megtaia 
lásához, amelyek alapján a nemzeti kö 
vetélések közmegelégedésre megoldhatok 
A közjogi alap, a melyre ezen kérdések 
jogosultságának kérdésére hivatkoznak, a 
nemzeti követelések jogosultságát nem 
csökkenti. Ha a mostani gonoduamentá- 
lis párt nem tartja elegendőnek a bl es 
törvény keretén belül megvalósítható nem­
zeti követeléseket (Lázár Pál közbeszól) 
és ellenzékbe talál menni, akkor meg 
kevésbbé valósíthatók meg, mert a kor­
mányok kénytelenek lesznek egy pártra
támaszkodni ... •

Lázár Pál : De honnan veszi ezo-
kUt ' Issekutz Győző: Akik ezeket nem 
követelik.

Lázár Pál : Érthetetlen :
Issekutz Győző : Persze, mert ez

nem kilogramm. (Élénk derültség.) Ál 
landó jellegű kibontakozásra kell töreked­
nünk a nemzeti követelések megvalósítá­
sával. De előbb jóvá kell tennünk 30 
esztendő mulasztásait. (Zaj.)

Felkiáltások : Ezekben a mulasztá­
sokban ön is hibás 1 (ügy van.)

Issekutz Győző : En mindig szembe 
szállottam a többséggel s a nemzeti kö­
vetelések fokozatos érvényesítését hangoz­
tattam. (Ellentmondás.) A törvény harma­
dik szakaszát, mely az ujonctörvény be­
nyújtására vonatkozik, helytelennek tartja 
vigy technikai, mint politikai szempontok­
ból. (Helyeslés.) Az Okolicsányi határozati 
javaslatát helyesnek és jogosnak tartja, 
de elfogadását a honvédelmi miniszter ál­
láspontjától teszi függővé. (Zaj a szélső
balon.) . . ,

Nagy György : Ha jogos, mért nem
fogadják el ? (Úgy van.)

Issekutz Győző : Mert kongresszus 
a delegációban elfogadott javaslattal. Mint­
hogy a kormány iránt teljes bizalommal 
viseltetik, a javaslatot elfogadja. (Elénk 
helyeslés az alkotmánypártban.)

Vajda Sándor: A hadsereg sem kö­
zös, sem magyar, hanem egy a szeren­
csétlen hermafroditó intézmény (Úgy van !( 
Pitreieh bele vitte a hadseregbe a nem 
zetiségi kérdést és százszor inkább meg­
érdemelte volna a vád alá helyezést, mint
a Fcjérváry kormány ...

Nagy György : Úgy van ! Az akas„-
tófát is! Én is megszavazom: (Zaj, de­
rültség). ^ sándor. Egy határozati ja­
vaslatot nyújt be, mely szerint az ezredek

anyanyelvűk szerint legyenek beosztva és 
hogy olyan ezredekben, amelyekben leg­
alább 20 százalék van valamely nemzeti­
ségből, c nemzetiség nyelve is vétessék 
be ezrednyelvül. (Helyeslés a nemzeti­
ségieknél).

Szappanos István: A kormány iránt 
való bizalomból elfogadja a javaslatot. 
Kifogásolja, hogy a honvédséget el akar­
ják germanizálni. A szolgálati időt is 
soknak tartja. Végül indítványt nyújt be, 
hogy a kormány nyújtson be törvényja­
vaslatot, hogy a magyar hadsereget a kö­
zös hadseregtől mindenben válasszák e., 
szolgálati és vezényleti nyelve legyen 
magyar és két év legyen a szolgálati idő. 
Inkább ma kell megküzdeni a nemzeu 
kívánságukért, mint holnap.

Justh Gyula: A gyorsírói jegyzetok 
alapján megállapítja, hogy Nagy György 
Vajda beszéde alatt azt kiáltotta közbe, 
hovy Pitreichnak is megszavazza az 
akasztófát. E kifejezésért rendreutasitja. 
Az ülést öt percre felfüggeszti.

Szünet után: ., ,
Hozókv Árpád : Issekutz beszédével 

polemizál. 'Hivatkozik a kormány e- 
készitett programmjára, melyben létszám 
emelésről szó sincs. Ha ezzel szemben 
Issekutz azt kívánja, hogy hagyjanak fel 
elveik hangoztatásától, megszegi a koalíció 
lényegét. Azt hiszi azonban, hogy Isse- 
kue nem pártja, hanem a maga nevében 
beszél. Az ország a függetlenségi pártnak 
adott absolut többséget, lehet a népaka­
rat kívánja a magyar vezényszót Mikoi 
a koalíciót annyian támadják, nem he­
lyes ha maguk közt a szövetségesek

Judith és Mária.
A patak halk csobogással szalad e 

a kis házikó mellett. Az öreg tölgy tere+ 
bólyes ágait vódőleg terjeszti a rozzant 
tető fölé. A házban egy öreg emberpár 
lakik, meg Judith és Mária- Judith és 
Mária együtt kergetik a réten a lepké­
ket. Együtt szedik a mezőn az illatos, 
szép tarka virágokat. Együtt tér^ne 
az Ur házában. Fohászkodnak buzgóm s 
mindegyik a másik boldogságáéit 
kozik. Megfogadják egymásnak minden 
nap újra, hogy nem fognak elválni soha. 
Múlnak az évek. Gyorsan tűnik el a bol­
dog gyermekkor. A madárfiókák is 
pülnek anyjuktól, ha megizmosodnak, ha 
szárnyuk kinő. Judith és Mária is szárnyra 
kél. Jön északról a hegyek közül egy 
férfi. Komoly, eszes. Judith 
teszi kezecskéjét annak crö.s J^bjára^ 
„UvanV-nak szólítja őt es elmegy 
messze, messze, föl az ismeretlen, 
dös északra, a hegyek közé. je.
déli napsugaras déli rónára visz gy-----

rak figyelme

_ Üdvözöllek testvérem, Mária. Ju­
dit hangja fáradtan, bánatosan bug.

Mária kacagva zárja karjaiba.
— Ó Judith, emlékezel, mikor lep­

kéket kergettünk, virágokat szedtünk, 
együtt szaladgáltunk, mezőn és réteken . 

— Régen volt az Mária, régen.
— Régen? Dehogy régen: Mintha 

csak tegnap lett volna. Hiszen az idő 
olyan gyorsan múlik, észre sem vesszük
és már elszalad! „ TI. ,,

Gyorsan jár az idő ( Hiszen ólom,

rült arcú vig ifjú. A madarak kirepültek, 
i fészek üres, elhagyott maradt.

*
Egy és ugyanazon időben indul út­

nak a hegyek közül egy szomorú, magá­
nyos asszony, délről egy vidám nevető 
csapat. Az elhagyott házhoz a magányos

Fejét6 kezébe temeti lelkében rajaanak a 
bus, tojó emlékek. A patak halta eső- 'várom „ végét «, „ óvek

ist; SÄ-S.S * y
Judith és Mária. Judith egyedül van. Km ,aen ev vege rövJid egy óra . . . egy 
bája sötét. Arca ráncos, termete gór- de , m é t ? gz0retQÓm az éjt is 
nyedt. Haja fehér, mint a frissen hullott 6- - j ^Uoztatni a napot megállítani
ÄÄ'Ä SÍfeVi, eeüet hajasa, 

TkW«d°Ä' vele Van f férje a' tyénjlll akutén, pér lépésnyire tőlük es

gyermekei hallgatja őket.
Valódi angol gyapjúszövet kulo^gessétekét 
legszolidabb szabott árak mellett WeiSZ Adolf 
posztókereskedönél szerezhetjük be. XoSSÜlh 
ntcza 1. sz. Czégre tessék figyelni.

Brassói szovstaK
üizirólagos raktára-
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közt van támadó. (Helyeslés.) Nem tartja tainak elismerése mellett, kegyelemben 
helyesnek, hogy mi mostanában, hirla- felmentem
pókban és másutt a létszámemelés szűk- Kelt Böcsben, 1907. évi február 
ségét hangoztatjuk. Szappanos határozati . , .> ^n — Ferenc József s. k. Wc- 
javaslatát az átmeneti időszak alatt el u 1 «
nem fogadhatjuk. (Helyes.) Becsületbeli kerle Sándor s. k. 
kötelességünk a paktumot megtartani. Ez aránylag igen tisztességes e
(Vgy van) Elvei fenntartásával' ntygsza- bocsátó levél. Benne van a saját kő­
vázzá a javaslatot, (Helyeslés.) relem és a kegyelem, de benne van

Kmety Károly : Issekutzal'szemben gzuró tövis [s : a király csak „ezen
hangoztatja, hogy a függetlenségi Pfjt téliesített szolgálatokat
egy szemernyit sem ejt el programmjá- minosognon leyesiiviu &
hói. (ügy van! a függ. párton.) ismer cl és így mellesleg lehet -

Molnár Jenő: Ejtsenek csak el vagy denki az egyéb minőségekről neki 
19 esztendőt a 19 esztendőt a 67-ből. tetsző véleménynyel.

Kmety : Az ország nem ejti el a , ____. ,Wi.
függ. párt programmját, hogyan ejthetné Búcsú es bemutatkozás.
el a függ. párt. (Igaz ! Úgy van.) Kifo- Ma délelőtt búcsúzott el az igazság; 
gásolja, hogy a nép absolut számát ye' ügy minisztérium tisztikarától Polónyi 
szik irányadóul. Az ujoncjutalék megálla (j-^za, a távozó igazságügyminiszter. A 
pitásánál, hanem a védkötelesek aránya minisztérium nagytermében összegyűlt 
szerint Ausztria és Magyarország között ( tisztikar előtt a kővetkező beszédet mon- 
kell ezt megállapítani. (Helyeslés.) Ma- dotta:
gyarország sokkal rosszabbul áll a véd- Méltóságos államtitkár ur !
kötelesek száma tokintetében, mint Auszt- Igen tisztelt uraim !
ria. (Ügy van.) Ennek részben a kíván- ^ ma, hivatalos lap hírül adta önök- 
dorlás az oka. A hadvezetősóg nem aka- ne^f hogy Ö felsége az igazságügyminisz- 
dályozza meg kellően a védkötelesek ki- leri gzékben eltöltött munkásságomnak 
vándorlását. elismerése mellett kegyelemben ezen állá­

somtól felmentett. Búcsúzni jöttem, igen 
I tisztelt uraim, önök közé. Első sorban a 
hálának szavát szólaltatom meg. Hálás 
köszönetét mondok ő Felségének, apostoli 
királyunknak, akinek elismerését és ke­
gyelmét hosszú és küzdelmes pályámnak 
jutalma gyanánt azzal a tudattal őrzöm 
meg, hogy ennek birtokában hazámnak

mondott, amelyben elbúcsúzik a tisztikar 
nevében Polcnyi Gézától. Nem tartozik 
miránk — úgymond — a lemondás okai­
val foglalkozni. Nagyméltóságod távozá­
sát csak az ügynek, melynek szolgálatá­
ban állunk, veszsziik fontolóra. Ebből a 
szempontból pedig távozását veszteségnek 
tartjuk.

Polónyi erre eltávozott.
A tisztikar most az uj miniszter, dr. 

Günther Antal elé járult, aki beköszöntő­
jében megköszönte a szives üdvözlést és 
némi tájékoztatót adott az igazságügyi 
programmjából. Kijelentette, hogy foly 
látni kívánja ott, ahol elődje elhagyta és 
reméli, hogy a megkezdett munkát sike­
resen fogja befejezhetni a tisztikar támo­
gatásával.

Polónyi Géza búcsúja.
Günther Antal hivatalban.

— Távirati tudőaitáe. —

Budapest, február •>■ ra királyomnak még szolgálatokat fogok 
Polónyi igazságügyminiszterségé- Lenni. (Élénk helyeslés és taps.) Az igaz­

gének szemfedőjét ma adták ki a hi- Lágügyminiszteri székben eltöltött műn 
valalos lapban. kásságom szinte osztatlan elismerésben

Kedves Polónvi t — igy ir aD’észesü t. (Igazi Úgy van ;) Lnnetc titkát 
„tveuvtb r oiunyi. így abban látom, rgen tisztelt uraim, hogy

király — Magyar miniszterelnököm iy tisztviselői karnak ólén állottam, a 
előterjesztésére önt saját kérelmére me]y hazaíiságának, jogi szakismereteinek 
magyar igazságügyminiszteri állásától és kötelességtudásának olyan messze vi- 
ezen minőségében teljesített szolgála- tágító példáját adta, hogy ilyen tisztvise­

lői karnak buzgó közreműködésével a si­
ker szinte elmaradhatatlan volt. Fogadják 
érte önök is, igen tisztelt uraim, hálás 

Kérdezzük meg őt! Legyen bi- köszönetemet. — Bucsuzásomkor szépen
ránk — kiált föl Mária. — Nem repül- megszaporodott ellenségeimnek is juttatok 
nek-e a napok, az évek? Lehet-e elég valamit. Vallomást teszek. Nem titkolom, 
hosszú egy élet ? fájdalommal érint, hogy az igazságügy-

— Felelj — kéri az aggot Judith nek nagy és hosszú időkön át parlagon he- 
is. — Ugy-e az időnek ólomszárnya van. vert mezején az alkotásnak nagy munká- 
Milyen rég voltam boldog, vidám gyér- ját derekán kellett félbeszakítanom. De 
mek, s mily régóta vagyok bánatos, szó- ha szertenézek, bőven kínálkozik szá­
mom özvegy. Mennyi tenger idő múlott momra a vigasztalás. Utódomul baráto- 
már el, a mióta egyetlen gyermekem ko mat, lelkes munkatársamat és eszméim 
porsójára reáhulltak a kemény, hideg örökösét nevezte ki ő felsége a király, 
hantok . . . Mennyi minden változott Nem kételkedem, hogy az önök buzgó 
azóta, mennyi minden múlott el . . . csak közreműködésével tető alá fogja juttatni 
én nem tudok elmúlni, csak én élek, oly mindazokat, amiket nekem buzgó mun- 
soká, tele kínnal, szenvedéssel. S várom kával megalapeznom sikerült. (Éljenzés.) 
türelmetlenül, hiába a véget ... A per- Nem is távozom egészen büszkeség nél- 
cek, az órák végnólküliek! kül. Napról napra látom, hogy nekünk

Az agg komolyan bólogat Judith sikerült a milliók szivében lappangó 
beszédére, Mária szavaira és felel nekik vágyakozásnak zsilipjét megnyitnunk. — 
tompa, reszkető hangon: Úgy látom, hogy a sajtó visszaélósek-

— Neked is Juditn, néked is Mária nek, a tőzsde kasztszerü hatalmának 
igazad van. To Judith, kinek szenvedés és a magyar fajt és a termelő népet 
volt az életed, évnek képzelsz egy órát pusztulással fenyegető külömbözeti já 
is ... A boldog Máriának egy nap csak téknak és az uzsorának kérdései kövo- 
röpke perez. Mert a szenvedőknek, kinek telhetnek talán rajtam kívül még más 
komor, gyászos az élete, a ki búsul, sir, áldozatokat is, de gyökeres megoldás nél- 
annak egy év egy örökkévalóság. De a kül a napirendről többé lo nem kerül- 
kire az isten kegyelme ráragyog, kinek hetnek. (Igaz! Úgy van! Elénk éljenzés 
osztályrésze mosoly, boldogság, kacaj . . . és taps.)
annak egy hosszú élet is csak egy pil- A búcsúzó miniszter beszéde után 
lanat. Gajári Boáké, jlmmling államtitkár szintén beszédet

Nincsen járvány Debreczenben.
A közigazgatási bizottság ülése

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, febr. 5.

A közigazgatási bizottság tegnap 
délután Weszprémy Zoltán főispán elnök- 
lésével ülést tartott, melyen jelen voltak 
Kovács József polgármester, Bészler Ká­
roly tb. főjegyző, Latinovies Mihály, Eise- 
mann Oszkár li. p. ü. igazgató, dr. Tü­
dős János, dr. Tüdős Kálmán, Rickl An­
tal, dr. Galánffy János, Somogyi Pál, dr. 
Magoss György, Kiss Albert, Csánky 
Viktor, Márton imre, dr. Fejér Ferenc.

Igen érdekes volt ez a mai ülés, 
melynek elején több fontos kérdésben in­
terpelláció történt a bizottsági tagok ré­
széről. Az interpellációkról lapunk más 
helyén emlékezünk meg.

A szakelőadók jelentéseiből a követ­
kezőkben mutatjuk be a ‘közigazgatás 
eredményét.

A város egészségügye.
Tüdős Kálmán dr. főorvosnak a 

közigazgatási bizottság tegnap d. u. tar­
tott ülése elé terjesztett jelentése szerint 
az egészségügyi viszonyok január hóban 
kedvezőbbek voltak, mint a múlt decz- 
havában. A kanyaró és szamárhurut jár­
vány teljesen megszűnt, úgy hogy januá. 
15-én az összes zárva tartott iskolák és 
óvodák újból megnyithatók lettek.

Ez alkalommal is bebizonyosodott, 
hogy a járványos gyermekbetegségek el­
len legbiztosabb eljárás az összes iskolák 
bezáratása, ami a járvány tovaterjedését 
egyszerre kettévágja, úgy hogy az ne- 
hány hét alatt teljesen megszűnik.

Fertőző betegségekben január hóban 
mindössze 5 haláleset fordult elő, de an­
nál több volt tüdőgyuladásban, különösen 
kis gyermekeknél, számszerint 28, ezek 
legnagyobb része szamárhurutból fejlő­
dött, ami ismét bizonyíték amellett, hogy 
a némelyek által kicsibe vett szamárhurut 
egyike a legveszedelmesebb fertőző gyer­
mekbetegségeknek.

Egyéb betegségek közül főképen a 
lélegző szervek hurutos bántalmai ural­
kodtak.

Az élelmiszer és piaevizsgálatok ál­
talában kielégítő eredménynyel foganato­
síttattak.

Öngyilkossági eset 3 volt. Balosé-■

Ax Älföidi takarékpénztár* Debreczenbenj Piacs-u. saját ház«
Etf agad betéteket s Takarékpénztári könyvecs- Óvadék kölcsönök i vállalkozóknak, bérlőknek Kölcsönöket ad i n-ugdijképes köztisztviselőknek 

kékre in Chequeszámiára és hivatalnokoknak. 10, 15 és 20 évi törlesztésre.
Kölcsönöket nyújt i váltókra, kötelezvényekre Kölcsönök i tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog- Beraktárosi árukat és terményt saját raktáraiba 

és folyószámlákra a legelőnyösebb kamatláb mellett, levelekre, valamtntvideki pénzintézetek részvényeire, és azokra előleget is nyújt.
Törlewrtéees köicsönök«földbirtokokra S más . ... , . , . ____ingatlanokra Értékpapírok, erezpénzek ea külföldi bankjegyek
Tőzsdei ‘megblvdsok I értékpapírok vételére és beváltása és eladása A magy, kir. szab. osztály sorsjáték tő elárp

eladására. Hltelréeaes csoportbeli válték leszámítolása. siló helye
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folytán ketten haltak meg. A köztiszta- rend kidolgozásának munkái
ság tűrhető, a kutak ogy kivételével kilo- - • 1 - n ~J----- ‘—
gástalanok voltak.

most tálán, Győrit Péter, Jankovies Sándor, 
Kiss Imre, Dr. Kun Béla, Losoncai János,
..... * * • I w Tt . 1 i .. n Xní «>1 Pnn rvrxi* .In .

megismétli a kérelmet.

Az adózó város
A pénzügyigazgatóság jelentése 

szerint befizettek január hóban egye­
nes adóban 194.061 koronát, hadmen­
tességi díjban 578, bélyegjövedékben ..._ö 
158,609, jogilletékben 80,326, dijjöve- =====------
déliben 2509 kor., dohányjövedékben I nuntrTftaóc a Hatunil-lltnán 
146,975, határvámjövedékben 9397, LUlülUUtCd tt flttlVttlI UUiOII.
fogyasztási és italadóban 25,307 kor. j —
Összesen 350,000 koronával többet, Egy tisztviselő életveszedelemben 
mint tavaly, a darabont világban. —!
Fizetési halasztást a pénziigyigazgató- 
ság 18, a miniszter felhatalmazása 
alapján 59 esetben adtak

folynak már Budapesten. iMáté 'SíklósT Polgár Dániel, Pongor JA-
A közigazgatási bizottság elhatá-1^ Várai Károly, Mogyorósi Miklós, 

í'ozla, hogy Kossuth Ferenczhez sür- László András. Pótesküdt volt itj. Kertész 
gös felterjesztést intéz a Szerencs- István, 
kassai gyorsvonat ügyében és ., »
zönség érdekeire való tekintettel újból °ák hogy a vádlott állítása igaz. A tanukDölUÖZiVö. Uíoa ügjcluuuuu.vö ^ .

ták, hogy a vádlott állítása igaz. A tanuk 
még azt is bizonyították, hogy a hol az 
ajtó zárva volt, azt feltörték s orőnzakkat 
vitték el az élelmi szereket.

A bizonyítási eljárás befejezése után 
két kérdést tettek fel az esküdteknek.

1. Szerzője e az inkriminált cikknek 
a vádlott. Érre a kérdésre igennel feleltek.

2. A másik kérdés az volt, hogy 
közérdekből közölte-e a vádlott a cikket1Saját tudósítónktól.

Debreczen, febr. o. I ^esküdtek ‘emTa "kérdésre is igennel 
A rendőrség tegnap délután Ötven feleltek 

korona pénzbírságra Ítélte Ember Gyula 1 a törvényszék ennek alapján tol- 
fodrászt, mert vasárnap délelőtt revolve- mentette a vádlottat s a fő magán vádlót 
réből a Hatvan utca végén lövöldözött. Uq korona perköltség megfizetésére ítélte.

Az esetről Dobos József rendŐrbiz- Bódi Józset, a ki igaz ügyért szállott 
tos jelentése a következőket mondja el. harcba, ezzel a felmentéssel fényes elóg- 

Ember Gyula és ennek két barátja Letelt kapott. Felmentése alkalmából szá- 
egyik hatvan-utcai mulatóhelyen borozga-llosan üdvözölték, 
tott vasárnap délelőtt, A bor Ízlett és a| 
vigadóknak jókedvük lett,

á .1 -i. üL 4-Zi ttI

választotta szét őket. . i
Amikor már nehány lépésnyire volt 

Ember Gyála a rendőrtől, elővette hat
T t I r __1 ..4r.iT i»t mu O I_ 1

Remete a nyíregyházai határban.
— Saját tudósítónktól. —

Debveezen, február 5. 
Egyik nyíregyházai újság írja a kö-

Jelentés a város dolgairól.
A közigazgatási bizottság ülésére 

Kovács József polgármester beterjesztette 
egy hónapról szóló jelentését.

E szerint január havában a rendőr­
ség letartóztatott összesen 213 egyént, a ^ ________
kik közül az ügyészségnek átadatott 4 vjgadóknak jókedvük lett, .. , ,« IftlJ -l-AJ.
megbüntettetett 209. Kitoloncoltak 34 a mulatóhelyről távozóban Ember lliigi ÓU QJft ft TOlU mttll.
csavargót. A rendőrség által 27 iparenge 'Gyula a két barátjával összeszólalkozott I 
dély adatott ki, melyért összesen 300 ko-1\ \ szóváltásból tettlegessóg lett 
róna fizettetett be a városnak. | A Hatvan-utea végén aztán birkózni

A katonai létszám a múlt hóban a kezdtek. A birkózásból az elősiető rendőr 
következő volt: közös hadseregbeli 2433 
ember és 1088 ló, honvédség 1085 ember
és 415 ló. itimocr uyaia a j-uuuuiwi, ,. TT 1

A városi adópénztárba egyenes adó lovetvi revolverét és azzal a vásártéri ai- vetkezőket, 
fejében 114,188 kor. 18 fillér, orsz. beteg- |omás épülete felé lövöldözni kezdett. — Érdekes felfedezésre bukkantak teg-
ápolási adóban 4974-56 kor., hadmentes Ebben az időben haladt ott .tejo a nyíregyházi határban levő badur-
tettÄÄbÄÄfer kMUi 8z“
3 és fél százalékos alamizsnaváitság 1922' tek el. földeknél.
kor. 65 fillér, 2 százalékos tüziváltság fe-j A rendőr — aki a lövések zajara Egy domb alatti szakadékban ogy 
lében 1098 kor. 68 fill, fizettetett be. iismét figyelmes lett —- odasietett Ember szajma kunyhó áll, melyet alig lehet

Uyutóhc* és.ttio a revolvert^vetto. A. ^ „ elhllgíolt helyen,
esetet pedig bejelentette Dobos lend A kunyhő alatt mintegy 3 méter
b E jelentések nyomán dr. Komlóssy szóles ós 4 méter hosszú földes szoba van 
Pál rondőríogalmazó vizsgálatot indított e]rejtve> amelyben egy jól elfedett ke- 
Ember Gyula ellen és őt tegnap ötven nagyságú lyukból lehet bejutni a
korona pénzbüntetésre, esetleges nem rae 
fizetés esetén szabadságvesztésre ítélte.

tt 1 . ___ ____ __r,.rxr1 <1 rftnrmP9P,£l

Debreczen uj gyorsvonata.
Sürgős felirat Kossuth Ferenczhez.

Sajät tudósítónktól. —
Debreczen, febr. 5. inzote« usouun ------ -----

.. . . tuvtrnt hnov Ember Gyula megnyugodott a rendőrség
A múlt óv nyarán történt, hogy ítéletében 

Debreczen város közigazgatási bizott­
sága a Szerencs fóle vivő vasút vonal 
nagy forgalmára való tekintettel elha­
tározta, hogy gyorsvonat beállítását 
kóri a kereskedelmi minisztertől.

Az erre vonatkozó felterjesztés 
még a« októberi menetrend megálla­
pítása elölt ment lel a miniszterhez, 
de már nem intézkedhettek e tekintet­
ben, mert az ilyen újítás nagyobb elő­
munkálatot igényel.

Most ismét nj menetrend kiaclasa 
előtt állunk s igy óhajtandó volna, ha 
a szerencsi vonalon Kassára és a lei- 
vidék városaiba gyorsvonati összeköt­
tetést kapna Debreczen.

A város vezető emberei a múlt­
kor érdeklődtek Kossuth Fcrencznél 
az uj gyorsvonat ügyében s azt az 
értesülést nyerték, hogy ez éven eset- 
leg beállítható az uj vonat nem.

A felterjesztésre azonban mindez- 
ideig nem érkezett válasz a kereske­
delmi minisztériumtól. A kozigavgata 
bizottság mai ülésén Fejér l-erencz dr 
szóvá tette az uj gyorsvonat úgy» 
melynek megsürgetóse most aktualiss 
vált, tekintettel hogy a májusi menet-

kunyhóba.
A szoba ketté vau választva s be­

rendezése : egy ágy, szekrény, asztal ós 
ogy szók.

A föld alatti szoba lakója egy kö- 
vülbelől negyvenéves asszony. Egy való­
ságos Ubrik Borbála, hosszú, szürkés ha­
jú, halvány, beesett szemekkel. Húsz év 
óta lakik már a föld alatt, elzárva a vi­
lágtól c különös remete. Élelmiszert ogy 
asszony és három nyíregyházai legény 
visznek neki éjnek idején. Más emberek­
kel nem is érintkezik.

Egy újságíró ogy csendőrőrmester
kíséretében ment el tegnap 0 világtól el­
rejtett helyre, hogy személyesen győződ­
jék meg a csodáról. A kis kunyhóban rá­
találtak a kemence lyuk nagyságú nyí­
lásra, ahol lassan, óvatosan leereszkedtek 
a földes szobába.

Mikor az asszony meglátta a nem 
várt vendógekot, rémülve, félve szaladt 
egy sarokba, majd pedig félelmében el­
kezdett hangosan zokogni.

Az újságíró faggatni kozdto a külö­
nös remetét, hogy megtudja azt a titkot 
és rejtélyt, ami arra késztette, hogy busz 
óv óta elzárva a világtól, egy földalatti

Pénzheszedés csendőrökkel.
Esküdtszéki tárgyalás.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, febr. 5.

Az esküdtszéki tárgyalások során 
tegnap Bódi Imre egyeki földbirtokos 
ügyét tárgyalták, a lu sajtó utján elkö­
vetett rágalmazás vétségével volt vádolva.

Bódi József a „Debreczen oimu lap 
1905 november 19 én megjelent számá­
ban egy cikket közöltetett le „t ^besze­
dés csendőrökkel“ cim alatt. A cikkben 
az volt megírva, hogy az egyeki nép kö­
zött nagy az elkeseredés Buda Lajos ro­
mai katholikus kántortamtó ellen, a ki 
Pázmán László esküdttel s csendőrökkel 
szedi be a papi bér adót. .

Buda Lajos ezt a cikket sértőnek 
találta magára nézve s rágalmazás miatt 
eljárást indított a cikk szerzője ellen.^ a 
felelősséget Bódi József vállalta magára.
Az esküdtszék a következőleg alakult meg .

Elnök volt Kerekes János, szavazó 
bírák Tatay Ferenc, Tóby István. Jegyző 
Hajdú Gyula. A lő magán vádlót in.
Szőllős Dezső képviselte, védő dr. Balázs \ íyukban*töUse cl élete nagy részét. Min 
,iert,&Mtekill kisorsoltatok: 11.11.. II«-‘dón kiscrlot eredmín, toten «olt, « asz
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DEBRKCZENV FÜGGETLEN ÚJSÁG

foly-szony nem felelt egy szót sem 
ton sirt.

A sóskúti tanyabeliek — akiktől 
megtudták az esetet, — még elbeszélték, 
hogy a szántóföld, melyen a kunyhó áll, 
az asszony tulajdona s — mióta ők visz- 
sza emlékezni tudnak, — mindig ilyen 
remete életet élt. Nappal nem járt hozzá 
senki, éjjel azonban egy asszonyt s néha 
néha egy-egy legényt láttak hozzá menni. 
Ők azt hiszik, — mondogatták — hogy 
valami olkárhozott lélek lehet, vagy pe­
dig valami csalódás ós bánat érte fiatal 
korában és azért ment a föld alá — lakni. 
Nevét nem tudja senki.

SZÍNHÁZ.
Műsor:

Szerda Kis áruló, operett.
Csütörtök Végrehajtó.
Péntek Vig özvegy, operett.
Szombat Á tolvaj, színmű.
Vasárnap A Korbács, bohózat.

— A mai előadás. Tokintettel arra, 
hogy a színházi zenekar a ma szerdán 
febr. 6-án tartandó Szent-Erzsébet bálján 
közreműködik, a mai előadás kivételesen 
pont 7 órakor kezdődik.

— A végrehajtó. Sylvane ós Artus 
o felvonásos bohózata mely a vígszínház 
nak egyik legnagyobb sikert aratott mű- 
sordarabja, holnap kerül színre teljesen 
uj betanulással először. A rendkívül mu­
lattató bohózat címszerepét Polgár játsza 
az előadásban részt vesznek írdai Ida, 
Vida Ilona, Almásy Lola, Tornyei, Sar- 
kadi, Szabó Gy. stb.

— Érdekes repriz. A mai szin 
házba járó közönség között kevesen van 
nak, kik vissza emlékeznének az operettek 
virágzó korszakára, mikor még a trágár 
operettek nem hódítottak maguknak teret. 
Ebből az időből való kedves operettet ele­
venít most fel a* társulat. A buntinárs apa 
ós fia utazásál“' melynek zenéjét Offen­
bach irta. Az operett bizonynyal kedves 
fogadtatásra fog találni a közönségnél, 
melyben részt vesznek Lónyai P. Vida I. 
Szakácsnő. Polgár. Arkosy. tiarkadi. Ka­
rács. Bay stb.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesatiiíeége telefon s*.
Hr.yrkesztóaégi 6.: d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 2-.ő 
Szetkesztöség ds kiadóhivatal Píacz-utcza 47. zs.

__A debreozeni postapalota.
Ez a legaktuálisabb kérdés most Deb- 
reczenben. Ezt konstatálta ma a köz- 
igazgatási bizottság is, amelynek ülé­
sén Fejér Ferenc dr. interpellált a 
postapalota ügyében. Weszprémy Zol­
tán főispán és Kovács József polgár­
in estor nagyobbára csak azt felelhet­
ték az interpellációra, amit lapunkban 
már közöltünk. Az ügy végleges meg­
oldása most már nincsen messze s 
bizonyosra vehető, hogy még ez 
évben intézkedés történik az építésre
nézve. „ .

- A Mariay ügy. Dr. Mariay 
Ödön ur a következők közlésére kért fel 
bennünket.

Igen tisztelt Szerkesztő ur! Vonat­
kozással a becses lapja tegnapi számában 
megjelent színházi kritika azon^ részére, 
hol szerény nevemről van szó, legyen 
szabad a következőket megjegyeznem: 
Azon község neve, honnan a Mariay csa­
lád eredetét vette, a régi és helyes írás­
mód szerint: Kis-Mária. A család birto 
kában levő nemesi levelen, úgyszintén az 
ezzel összeköttetésben levő régi okmá­
nyokban is nevünk mindenütt igy szere­
pel s csak hosszú idő múlva a kiejtés 
folytán lett Marjayvá. így hát helyesebb 
a Mariay, mint a Marjay s mi ezért ki 
vántuk a régi Írásmódot felújítani. Azért 
óhajtottam ezt megjegyezni, hogyha sze­
rénységem még szerényebb színdarabjával 
foglalkozva, Szerkesztő uron kívül is még 
valakinek feltűnt volna e különbség — 
azt megmagyarázzam, érthetővé tegyem 
Szerkesztő ur szívességét köszöni Debre 
ezen, 1907. febr. 5. Dr. Mariay Odőn.

— Simonffy Imre állapota. 
Simonfíy Imre kir. tanácsos, nyugal­
mazott polgármester állapotában várat­
lanul örvendetes javulás állott be. Az 
izzadmány eltűnt a mellhárlyáről s a 
beteg újból erőre kapott. A kezelő or­
vosoknak az a véleménye, hogy ha 
újabb komplikáció nem áll be, akkor 
a beteg rövid időn belől elhagyhatja 
az ágyat.

— A helyettes anyakönyvve-
zetö. A debreozeni anyakönyvi hivatal­
nál a helyettes anyakönyvvezetői állás 
üresedett meg. A közigazgatási bizottság 
erre az állásra első helyen Oláh Gyulát, 
második helyen Lösch Istvánt, harmadik 
helyen Szabó Gyulát ajánlotta kinevezésre 
a miniszternek.

— Szalay Imre Debreozen- 
ben. Szalay Imre miniszteri tanácsos, 
a Nemzeti Muzeum igazgatója, tegnap 
előtt Debreczenben időzött s meglá­
togatta a városi múzeumot. Szalayt 
Zoltai Lajos kalauzolta a múzeumban. 
Az illusztris vendég hosszasabban 
szemlélte a kiállított tárgyakat s fej­
lődő múzeumunkat megdicsérte. Sza­
lay Imre egyébként kijelentette, hogy 
ezután sűrűbben jön Debreczenbe s 
a múzeumot minden alkalommal fel­
keresi.

— Iskola látogatás. Csónky Vik­
tor tanfelügyelő a szokásos évi iskola- 
látogatásokat megtette. A hatáskörébe 
tartozó tanintézetekben a legnagyobb 
rendet és pontosságot tapasztalta, molyért 
köszönetét mondott az egyes tani tó-testü­
letnek.

— A debreozeni tanyai iskolák.
Több ízben hirt adtunk arról, hogy a vá­
ros külsőségein lakók uj elemi népiskolá­
kat kapnak. Mint ismeretes, a kormány 
5 iskola fenntartását és építését vállalta 
el. Ma Csánky Viktor tanfelügyelő a köz- 
igazgatási bizottságnak is jelentést tett 
az uj iskolák létesítéséről s bemutatta a 
kormánnyal kötött szerződést isvE szerint 
a már meglevő 4 tanyai iskolát átveszi a 
kormány kezelésébe. A város az évi 6000 
korona hozzájárulását továbbra is meg­
adja. A 10 uj iskolából ötöt meg ebben 
az esztendőben felépítenek, úgy hogy szep­
tember havában mar tanítani is fognak. 
A másik 5 iskola a jövő 1008. év szep­
temberében nyílik meg. A város az isko­
láknak egy hold földet ád a gazdasági 
ismétlő iskola céljaira. A tanító a fizeté­
sén kívül a várostól 100 koronát kap a 
gazdasági oktatásért; a vallás tanításáért 

! más tanító pedig 80 koronát. E költségek 
!a várost terhelik. A szerződésnek legör- 
vendetesebb része az, a mely arról szól, 
hogy az iskolákban az oktatás ingye­
nes lösz.

1907. február

— Féléves jelentés. Debroczcn 
város közigazgatásának fél esztendős je­
lentése készült el a minap a városházán.
A jelentés 1906. óv második felének ered­
ményeit tartalmazza. A belügyminiszter- 
iez most megy fel a jelentés jóváhagyás 
céljából. , ,

— Uj közkút a Vigkedvu- 
Mihály-utcán. A Vígkedvű Mihály 
utca lakosságának régi óhajtása fog 
teljesülni a tavaszszal. Közkutja nin­
csen az utca lakosságának, amely 
miatt több Ízben kérelemmel járult a 
városhoz. A tanács utasította a mér­
nöki hivatalt, hogy az időjárás eny­
hülésekor a kutat fúrja meg a Víg­
kedvű Mihály-utcán.

— Szakosztályi ülés. A pintér 
mesterek szakosztálya tegnap délután 
ülést tartott az ipartestület tanábstermó- 
ben. Az ülésen a munkaadók szövetségé­
nek megalakítását tárgyalta a szakosztály 
és az elöljáróság! ülés tárgyát készí­
tette elő.

— A vonatkésések ellen. Az üz­
letvezetőség a következőleg teszi közzé :
A vonatok gyakori késése arra az intéz­
kedésre késztette az üzlet vezetőséget, hogy 
a közönség tájékoztatása érdekében a 
Tisza-palota főkapu bejárata alatt egy 
fekete táblát helyezett el, melyen a reg­
geli 8 órától esti 8 óráig Debrecenből 
induló és Debreczenbe érkező személy- es 
gyors vonatok nagyobb mérvű késései tel 
vannak tüntetve. Minthogy a késesek: 
mérve felől az üzletvezetőség csak a 
messzebb fekvő állomásokról beérkező je­
lentésekből értesül, a táblán kitüntetett 
késedelmi idő iránt természetszerűleg ie- 
lelősséget nem vállalhat és ezen intéz­
kedésével csunán azt célozza, hogy a vo­
natok járása felöl a nagy közönség, hozzá­
vetőleg tájékozódhassák.

— A fauzsora. Fejér iiercncz 
dr. a közigazgatási bizottság tegnapi 
ülésén kérdést intézett Kovács Józseí 
polgármesterhez, hogy van-e tudomása 
azokról a visszaélésekről, melyeket a 
fakereskedök a közönséggel szemben 
elkövetnek. A visszaélések abban iéj­
iének, hogy a drága pénzen vásárolt 
fa öle, soha se több mint kétharmad 
öl, vagy jó fél öl. Intézkedést kér az 
az il^en fauzsora ellen. A polgármes­
ter kijelentette, hogy e kérdésben in­
tézkedni nem lehet, mert mindenkinek 
privát dolga, hogy ha egy ük fáért fizet, 
s csak két harmad öl fát kap. Leg­
jobban teszi a közönség, ha vigyáz 
arra, hogy mennyi fát kap a pénzéért.

— A kórház betegforgalma. A 
főorvosi jelentés szerint a kórház beteg- 
forgalma következő volt: Decemberről 
januára átjött 262, januárban felvétetett 
874, kibocsáttatott 297, meghalt 20, ápo­
lás alatt mai adt 319.

— A róm. kath. főgimnázium 
ünnepélye A debreozeni róm. kath. fő­
gimnázium ifjúsága fényes ünnepélyt ren­
dezett febr. 5-én az Ifjúsági zászló-alap 
javára a gimnázium dísztermében. A szé­
pen összeállított műsor fényes bizonysá­
got tett róla, hogy az ifjúság minden buz­
galmát belevitte az est sikere érdekében. 
Zene, szavalat, ének, zongora váltották 
fel egymást. A díszes közönség, mely 
egészen betöltötte a termet, fel-feltörő, 
zugó tapssal fejezte ki tetszését az egyes 
számok végén. A zenekar néhány szép 
magyar dallal nyitotta meg az ünnepélyt. 
A szép darabok szép előadásával rncg- 
nyerte a közönség tetszését. Utána Írunk
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László Vili. t. szavalta Yárudy Antal 
„Isten“ c. gyönyörű költeményét, híven 
tükröztette vissza a költeményben rejlő 
szép égeket. Ezt követte az ének és ze­
nekar együttes előadása. A közönségnek 
tetszett a szép énok és tapssal jutalmazta. 
Lgyik legérdekesebb száma volt a műsor­
nak Eilenberg „ A malom“ c. zenedarabja, 
melvet a zenekar dicséretes összetanul ás- 
?al adott elő. Sok tapsot is kapott, amely- 
lyel természetesen Fréész Endre vezető 
tanár fáradhatatlan buzgóságának adott 
méltó elismerést a hálás közönség. 
Hegyi János VIII. o. t. szavalta Endrődi- 
Ilazslinszky : A celli búcsú c. melodrá­
máját. Igazán mély hatással volt a kö­
zönségre, mely lelkesen megtapsolta. Szé­
pen beillett e szavalat keretébe Húsz 
Ö. Vili. o. t. finom zongora játéka. — 
Majd Bruck Emil VIII. o. t. és Kardos 
István V1L. o t. játszottak finom precizi­
tással és nagy készültséggel zongora da­
rabokat. Utánira Balogh Xsigmond VII. 
o. t. szavalta Szász Károly a koldusasz- 
szony c. költeményét igazi mély érzéssel 
és nagy hatással. Az énekkar magyar- 
népdalok éneklésével gyönyörködtette a 
közönséget Ezután „ Lichtmann Tódor 
Vili. o. t. adta elő Ábrányi Emil a mo 
nológ ellen e. monológját finom elegán­
sával, kedvre derítő humorral. A közön­
ség lelkesen tapsolt a jóizü előadásnak. 
Az ünnepély szép műsorát a zenekar- 
zárta be egy indulóval, melynél igazán 
megkapó volt a szép összjáték, a hangú 
latos, finom előadás. A közönség nem, 
csalódott tehát, mert csakugyan kellemes! 
estében volt rés-;e. A főgimnázium ifjúsá­
gánál már megszokott gondos rendezés, 
válogatott műsor, nem is csoda, ha oly 
szép sikert ért el. Már régen megked­
velte ezeket az ünnepélyeket a közönség.

— Nagy László kereskedő segéd 
eljegyezte Pócsi Imre kedves leányát 
Mariskát. Az eljegyzéshez a rokonok, jó 
barátok szerencse kivánatai fűződnek.

— Kulhaneket Szolnokra 
vitték, KLilimnek Adolf az ismert 
hamis pénz árusító felett tudvalevőleg 
a szolnoki törvényszék fog ítélkezni. 
A királyi ügyészség rendeletére Kul- 
hancket tegnap szállították el a szol­
noki törvényszék fogházába. Kulhane­
ket, a kinek bűnügyét rövidesen tár­
gyalni fogják, egy börlönör kísérte 
Szolnokra.

— Árvaházi dolgok. A debreczeni 
tanító árvaház ügyeiről tett jelentést 
Csáirky Viktor tanfelügyelő. A jelentés 
szerint 86 fiú és 86 leány gyermek van 
jelenleg az intézetben. Az idei költség- 
vetés még nincsen megszavazva, de a 
miniszter 20 ezer korona segélyt kiutalt 
az intézetnek erre az évre.

— A' Szent Erzsébet egylet tánc­
estélye ma este lesz. Tekintve azt a nagy 
érdeklődést, mely minden oldalról meg­
nyilvánul, főképen pedig a menüettet, 
mely az est fénypontja lesz, azonkívül a 
táncrendezősóget, bizonyára ez a tánces­
tély lesz az idei mulatságuk legsikerül­
tebbje. A mennette pontban 9 órakor 
kezdődik.

— Eljegyzés. Karsay Sándor táv­
irdász gyakornok eljegyezte Mai aj da Mar­
git kisasszonyt.

-- Tolvaj barátnő. Nyári And- 
i'ásné Széchenyi utca 50. szám alatti la- 
kosnő megismerkedett a közkórházban 
egy K. I. magánzónővel. Ez meg is láto­
gatta őt magánlakásán több ízben, teg­
nap Nyárinénak valami dolga akadt es 
Ív. 1.-t egyedül hagyta lakásában. Amno 
azonban visszatért, nem találta olt sem

barátnéját, sem a szekrényében tartott 
ruhaneműjét. Az ellopott holmik 70 koro­
nát tesznek ki. A rendőrség K. I. ellen 
megindította a vizsgálatot,

— Népesedés Debreczenben. A 
közigazgatási bizottsághoz beadott főor­
vosi jelentés szerint a múlt hóban szüle­
tett 262, elhalt 200 egyén: szaporodás 
tehát 62. Házasságra lépett 85 pár, ezek­
ből tisztán ev. ref. vallása volt 55, róm. 
kath. 3, izr. 7, vegyes vallásu 20 pár.

— A mentők múlt havi műkő ^ 
dése. A moutőegyesűtet múlt havi műkö­
dése következő volt: 59 esetben nyújtót 
tak segélyt. Betegszállítást 27 esetben 
teljesítettek.

— Meglopott urinő. Kovács Ist­
vánná Póterfia-utca 23. szám alatti lakos­
nőt kellemetlen meglepetés érte. 70 ko­
rona értékű brilliáns gyűrűjét és 400 ko­
rona készpénzét ellopták. A rendőrség 
keresi a tolvajt.

— Eltűnt leány. Vértesi Zsuzsámra 
15 éves leány ezelőtt néhány nappal édes 
anyja Postakert 28. sz. a, lakásáról eltá­
vozott és azóta nem tért vissza lakására, 
óz anyja a gyermek leány eltűnését be­
jelentette a rendőrségen. A bűnügyi osz­
tály országosan körözi.

— Meglopott csizmadia. Pásztor 
Menyhért csizmadia mestertől ma este a 
vasútnál 3 pár csizmát és cipőt loptak el.
A tettest a rendőrség Bereczky Lajos ro­
vott múltú csavargó személyében letartóz­
tatta.

— Meghaltak. A debreczeni álla­
mi anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap 
folyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be: Kosztin József ev. ref.21 éves, 
Kádár Sándor ev. ref. 8 napos, Matkó 
Zsuzsámra ev. ref. 10 éves.

— A konyári sóstó fürdő igaz­
gatósága egész télen át készül arra, hogy 
ez évben megnyitáskor meglepetéseket 
nyújtson a közönségnek. Ma láttuk a für­
dőhely látképét mely rajzban Blattner 
Gyu'a képkeret üzlet (Piacz utca 69.) ki­
rakatában van; kitéve, és csak konstatál 
hatjuk, hogy rövid idő alatt mennyire 
előnyére változott át eme kellemes, és 
ily közel fekvő üdülő és gyógyfürdő. A 

'tó medre kiásatás által egy méteren mé 
lyebb tiszta szikes talajvizet nyert, úgy 
hogy mint régerrte csónakázható lesz. Kö­
zös fürdő és hideg uszoda zuhanyokkal és 
több újítás. Az igazgatóság most nyújtott 
be kérvényt a m. á. v. társulat igazgató 
ságához, hogy engedélyezzen vasár- és 
ünnepnap a szepesi sóstó fürdőhöz közié- 
kedő vonatot Hosszú Pályi állomásig köz­
lekedni a honnan a vállalat olcsó társas­
kocsi közlekedést tart fenn, úgy, hogy 
Debrecen város közönsége egy napi kel­
lemes kirándulási helyet nyerne. Ez is 
elég még valahára a sok tervben levő 
vasúti vonatok közt, egyik mégis létra 
jön a mikor a konyári sóstónak is jut 
állomása.

— Felülfizetések. A máv. altiszti 
kör táncvigalmán felülfizettek: Miliálo- 
vits Jendő 30 kor. Gróf Zedwitz Alfréd 
Porubszky Jenő, Uhralik Béla, dr. Ba- 
sincky Vladimir, Szabó Kálmán képvi­
selői dr. Kőrössy Kálmán, Hauer Berta 
lan, Grósz Nagy Ferenc, Kómán Dezső, 
Mónász Sándor, Ottó Sándor 10--10 kor. 
Stingly Kálmán 7 kor., Herényi Lajos, 
dr. Derekassy István, Radó Antal, Lemp- 
recht Frigyes, Reichmann Armin a—o 
kor. Hlapka Endre 4 kor. Kocsis Imre 
Páll László, Ramoosa Mihály 3-3 kői. 
Juhász Jenő, Gaál Sámuel, balk Lajos, 
Farkas Gyula, Jolsvay Imre b urmann 
Gézáné, Udvarhelyi Lajos, Szita József, 
Süveg Sándor, Neu may or János 2—L kor. 
Rélhy Endre, Ziluhy István, Vízi János,

Szekerka János, Török László, Hann De­
zső, Pajtás István, Gombacsok Pál, Neu- 
hauser Károly. Tőkés Lajos, Szuhy Já­
nos, Volker János, Bonis József, Czero 
József, Mérő Sz. Elek, Svecs Gyula, Stur- 
binyi János, N. N. 1 — 1 kor. Összesen 
223 korona azaz kettőszáz huszonhárom 
korona, mely felülfizetésokórt hálás kö­
szönetét "mond a máv. altiszti kör el­
nöksége.

Az „István gőzmalom tárau
- j lat“ 1906. évi mérlege 69 860 korona 55 

fillér rendes leírás és az alapszabályszerii 
jutalékok levonása után 252,017 korona 
03 fillér tiszta nyereséggel zárul. — Az 
igazgatóság a f. ó. máioius hó 3-ára egy­
behívandó köygyülés elé azzal a javaslat­
tal fog járulni, hogy részvényenkiut 25 
korona, azaz 12 és fél százalék osztalék 
állapíttassák meg és hogy tekintettel a 
foganatosított nagyobb b jfektetésekre, 
100,000 korona az értékcsökkenés alapra 
és 31,899 korona 97 fillér a rendes tarta­
lékalapra fordittassék. — Az igazgatóság 
továbbá elhatározta, hogy az 1906. íobr. 
hó 25 én megtartott közgyűlés határoza­
tából kifolyólag 1298 darab 200 korona 
névértékű uj részvényt bocsát ki és ezek. 
árfolyamát 420 koronában állapította meg 
Az elővételi jog a részvényesek részére 
akkép biztosittatik, hogy három darab 
régi részvény után egy uj részvény áll 
a megállapított árfolyam mellett rendel­
kezésükre.

— Meny asszony i éa alkalmi aján­
dékok a legolcsóbbak Mentze Henrik 
áruházában, Kosauth-utcza 4. szám.

— Halsalátákat koszit Mayer Jenő 
csemege üzlete.

— Könnyű bor, sestakerti rizling 
Mayer Jenőnél

A „Hajdumegyei népbank Piaci-
utcza 26. sz. nagy tőzsde épületében min­
den törzsbetótre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kel1 a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a boti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Nincs fa Debreczenben. De
van jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bélelt 
keztyii és harisnyák a Nyakkendő király 
úri divat üzletében a főposta mellett, a 
hol tulhalmozott raktár miatt ezen cikkek 
leszállított árban kaphatók.

— Gumi különlegességekben óriási 
választék. Mintaküldeményt 2 korona elle­
nében küld Schön Sándor keztyii és köt­
szerész Debrecen, Piac u. 12. Stenczin- 
ger-ház.

— Nagyon olcsón lehet vásá­
rolni, férfi- divat cikket. — Nyakkendőt, 
kalapot, fehérneműt — a Nyakkendő ki­
rálynál, a főposta mellett. Czégvezoto 
Rózsa Lajos.

— A Ferencz József keserüviz a 
gyógykincsek egyik legértékesebb része 
és évenkint sok millió palackban az egész 
világba szét küldetik. Kérjünk határozot­
tan F'erencz József keserű vizet, nehogy 
valamely csekély értékű utánzatot kapjunk.

— Üveges munkát és képkere­
tezést olcsón és csinosan kizárólag egye­
dül készít Blattner Gyula Piac utca 69. 
szám alatt Megyeházzal szemben, telefon­
szám 468.

— Köszvénynél, csűznál használja 
a hires Király-balzsamot, melyet tekinté­
lyes orvosok biztos sikerrel rendelnek. 
Egy üveg ára 2 korona. Kapható a készítő 
Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél Deb­
reczenben, "Kossuth-utcza 8-ik sz. „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.
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TÁVIRATOK.
Az újoncokat megajánlotta 

a Ház.
Budapest, febr. 5. A képviselő- 

ház szünet után folytatta ülését. Kmetty 
Károly a magyar elmernek a haditen­
gerészetnél való használatáról szól. A 
honvéd tiszti egyenruha megváltozta­
tását kéri. Issekutz Győző és Nagy 
Ferenc hasonló értele i ben beszélnek. 
Jekelfalussy miniszter az egyes felszó­
lalásokra reflektál s kijelenti, hogy a 
katonai bíráskodásnál a magyar nyelv 
érvényesülni fog. Szappanos Istvánnak 
válaszolva megjegyzi, hogy az egyen­
ruha megváltoztatása praktikusság szem­
pontjából történt. Utána Wekerle be­
szélt az előterjesztett határozati javas­
lat ellen. Majd Bakonyi Samu szólt s 
szavazással általánosságban és részle­
teiben elfogadta a képviselöház az 
ujoncjavaslatot.

Uj v. b. t. t.
Becs, febr. 5. A király Hetzcn- 

dorfi Kon rád vezérkari főnököt való­
ságos belső titkos tanácsossá ne­
vezte ki.

Pittreich nyugdíjban.
Becs, febr. 5. Pittreich volt had­

ügyminiszter nyugdijaztátását kérte a 
királytól. Az uralkodó elfogadta a ké­
relmet.

Elitéit izgató.
1
1

Kolozsvár, február 5. Az es-
küdtszék ma Ítélkezett Moldován Va-
zul román szerkesztő ügyében. Mol-1
dován izgatással volt vádolva s ezért
1500 korona pénzbüntetésre, vagy
150 napi elzárásra ítéltetett.

MULATSÁGOK.
Dalestély A debreceni városi da­

lárda tegnap este szépen sikerült dales- 
1 élvt rendezett a Bika szálloda dísztermé­
ben. A dalárda nagy precizitással előadott 
énekszámai után Rácz Károly muzsikája 
mellett hajnali két óráig tánc volt.

Fodrász bál. A debreczeni fodrász 
ifjúság február hó 10-én az „ Arany Bika“ 
szálloda dísztermében József főherceg sza­
natórium javára jótékonycélu zártkörű 
bált rendez. Belépti dij: Személyjegy 2 
korona. Családjegy (3 szemólyr,) 4 ko­
rona. Kezdete este 8 órakor

DEBRECZEN, Kistemplombaiár

Óriási választék érkezett
valódi Perzsa és keletiszőnyegekben.
Indiai nyomat. Indiai hímzés, 
Parawanok, Papucsok stb. stb.

Japán és Perzsa különlegességek.
Kérjük kirakatainkat megtekinteni! 1 
Olcsó árak ! Olosó árak!

j Egy galiér 14 kr

fCUzgazdaság» 

Terménjfloml®,
Sclivarez E, debreczeni bizományos távirati jelentbe 

Budapest, 1107 febr. 5
Jegyzések 70 kgríuninoukont szólnak. Készáru 

5 olcsóbb, határidők engedők.

Lengyel Zoltán menteim! joga.
Budapest, febr. 5. A törvényszék 

Polőnyi ügyében ina kérte Lengyel 
Zoltán mentelmi jogának felfüggeszté­
sét, A mentelmi bizottság e hó 8-án 
tart ez ügyben ülést.

Öngyilkos minő.
Budapest, febr. 5. Breyer Gusz­

táv hivatalnok felesége ma a lakása 
fürdőszobájában felakasztotta magát. 
Mire a dolgot észrevették, az urinö 
már halott volt.

A zsugori halála.
Paris, febr. 5. Tegnap 82 éves 

korában meghalt Csiris Dánivl, óriási 
vagyon hátrahagyásával. Hagyatéka 50 
millió frank, melyet majdnem az 
utolsó fillérig jótékony célokra ha­
gyott, még pedig 25 milliót a Pas­
teur intézetnek. Már életében is sokat 
lett a tudományok- és művészetekért. 
Csiris a legszegényebb emberek mód­
jára élt, vendégei levesnél egyebet 
nem kaptak nála. Két szobás bérelt 
lakásban lakott s még kevéssel halála 
előtt is szemrehányást tett orvosának, 
ki drága orvosságokat rendeli neki.

Brankovics pátriárka ügye.
Karlóca, febr. 5. A szerb kong­

resszus ma összeült, de nem tartott 
ülést, mert egy tag súlyosan megbete­
gedett. Brankovics pátriárka kijelen­
tette egy a kongresszushoz intézett 
levélben, hogy a nagyhangú kiabáláso­
kat nem veszi komolyan s eszébe 
fines, hogy lemondjon.

1907 októberi huzn .
1907. áprilisi butid 

októberi rozs 
1907. áprilisi rozs

októberi sah . 
áprilisi zab . ,

1907 Májusi tergeri 
3 8( 7 Julii si 
',907. szept!ml« ti 
1907. augusztusi rc-pt ee

6.18.-69

7.38.—30 
5 17.-18

13.75.-85

Őszi és téli idényre
80 krtól. 
40 
26 
20

11
Czibelin 
szövetek . 
flanelek 
parohetek.

Selyem- és Plüss sálak.
Férfi, női- és gyer­
mek tricó.

Férfi- és női fehérnemű
és még sok fel nem sorolt áru 

dús választékban.

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

§

Szabó Lips fiai ezég
1 Női- és gyermek harisnya 18 krtól.

Eladó ház
|l ajánlja dúsan felszerelt raktárát,
‘ ‘ hol

Szőnyegek, csipke- és szövet d 
függönyök.

Applikált «torok.
Agy- és asztalterítők.

I BesztercaeMnyai pokrócsok 
flanell takarók, 

y Paplanok, matráczok.
I Kész női- és férfi fehérnemű.
I Menyasszonyi kelengyék 
l| jutányos szabott árakon besze­

rezhetők.

a József kir. horczeg-utozában, két utóra,
' szép kivitelű, 900-1000 Irtot jövedelmező 
több rendbeli lakosztállyal, külön, mel­
lékhelyiségekkel. Minden lakosztályhoz 
külön pincze. Jó vizű szivatytyus kút.

' Szép udvar, lekanálisozva stb. Egyikutczai 
! rész ti évig adómentes. Üzleteknek avagy 
: vendéglőnek nagyon alkalmas. Bővebben 
: tudat lfj Bojtor Gábor irodája Bethlon- 
> utcza 40. ____

t" Kirakataink állandó a leg .jjabl 
divatcikkekből vannak összeállítva

L

Legolcsóbb, legjobb
bevásárlási forrás

alkalmi ajándékokban

Seccessiós |
Inga és Salon órák, pontos 
sebórák és szép ékszere 
legolcsóbban kaphatók

Kúrián iyuk

>v v>b w
* )■ zsebórák és szép ékszerek

DEBUBCZEN, Piacz-utm 42. 
Javítások legolcsóbban jótállással.

u. m. : Illatszerek, Par­
füm casetták, Illatos kez-
tyü és zsebkendő tartók,
Menicür készletek, Coc- 
nac, Rum, Thea, Gzu- 
korka különlegességek.

Rácz Herman
„Angyal“ drogueriáj*-- 

Debreczen, Fiaoz-utcza 42.

1907. február (

Zander-féle g:
hó 4 ikc, hétfőtő

osztását megvaltoz
3—4-ig lesz- - teil 
,1. u. ti-7-ig. - Gy 

Többek kérde 
uéüesnck látom itt 
szabb időre történt 
év, 1 óv) az árak I 

indes dijjaknál.ve

D
■53

a Zsák-utca 5. zzán 
vészben). Egészen i: 
«seréppel fedve. Va 
vom szobás úri laki 
séses mellékhelyisé 
rendbeli kiesebb lal 
való téglából épült 
és kocsiszín. A hás 
12 ablak van. Ára 
vedelnie 600 frt. B 

hető ér vételi
-JfA.Gl

„Első Debreczeni Ad
Csap

Legjobb baji
DEI

GZIVIS“11

mely nem tép, d

MRI^ 1 dobos
Készítő

Mihalc
gyógyszeriára a „

Debrei
Tag lehet

ai
Minden 10

Tagok fel



.

BhHB

1907. február ti.

Zander-file gyógyintézetemben
hó 4 ike, hétfőtől kezdve az órák bé­

kását megváltoztattam — A női óra 
5 lesz - Férfi órák : d. o. 12 — 1 ig és 

I u o—7-ig. — Gyermek óra d. u. 4—5-ig. 
1' ' 4’öbbek kérdezősködése fnlytáu szíik- 
láixftsnek látom itt közölni, hogy a liosz- 

«bb időre történő abbonálás esetén í1/.. 
f, j ív) az árak lényegesen kissebbek a 
rendes dijjaknál.
1 Tisztelettel

Dr. Szász Adolf.

DEBRECZKNl FÜGGETLEN ÚJSÁG

Kis» - «'*
y<9iík-utca 6. zzámtt sarok ház i Hatvan-u'cai 

,/,'hen) Egészen ni adómentes tégla épület, 
eseréppel fedve. Van rajta két rendbeli há­
rom szobás úri lakás, verandával és ai sziik- 
Ls.es mellékhelyiségekkel. Van továbbá két 
rendbeli kiesebb lakosztály, 3 darab jószágra 
való téglából épült és cseréppel fedett istálló 
éS kocsiszín. A házon gázlámpa és az utcára 
10 ab!ak van. Ára 7 ezer írt. Évi lakbér jö­
vedelme 600 írt. Bővebb felvilágosítás nyer­

hető ét vételi ajánlatok teendők a

„Első Oebreczeni Adástvételtközvetitö Irodájában“
Caapó u. 13. az.

Legjobb bajuszsodró a litres
DEBRECZEN1

„CZIVIS“ bajuszpedrő.

Mélyen leszállított árak
különösen kiemelendők:

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr.
Jó mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55, 75, 8Ö, 90 kr. 
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkás Cheviot m. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz . . . . . . . . . . . . . . . . 70 kr.
1 darab flanel blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 frt.
Fekete és színes térti nyakkendők

óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.
Maradékok fél árban.

Szabó Lajos Fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház.

Ei nem szeretne
egy pobúrka jő likőrt. Mindenki 
készíthet magának a legegysze­
rűbb módon valódi fvanczia már­
kára, csemege és asztali likőrö­
ket, keserűket és pálinkát, ngy- 
raint Cuvacau, Maraschino, Wa 
nilliefiüognac. Rum, Whisky. Bo- 
nukarnp, Gyomorkeserű sti>. likő­
röket, az (ismert Schrader Gy.- 
féle likörpatronákkal. Egy oly 
patron ára 80 fillértől 1 korona 
40 lillérig. Kérjen bérmentve és 
dijmontesen alant jelzett, czégtól 
kimerítő brochurát, körülbelül 1)0 
különféle fajtákról. Főraktár 
A uszít i a- M agy a rország részéreUeu 
Maager, Wien, IIIS3. W. am- 

markt 3.

il

Jókai-utca 3. sz.
sarok ház 11 ezer frtért eladó. Adómentes uj 
épület. Van rajta fűszer üzlet tiafik enge­
déllyel, külön bejáratú korlátlan kimérés. 
Több rendbeli lakosztály. Jó vizű kút, szívó- 
nyomó szivatyuval. Évi lakbér jövedelem 800 
frt. Igen kedvező vétel. Bővebb felvilágosi tátit, 

nyújt a hivatalos órák alatt a

NAGY LAJOS
„Első Oebreczeni Adásvételtközvetitö Irodája“

Csapó u. 13. sz.

Rácziirmös
I üveg 75 ke*.

Kontsek Gézánál Árverési hirdetmény.
Debreczenben, Eossuth-utcza.

745—1907. szám.

Báli

mely nem tép, de jól összetartja és nőttél!
a bajuszt 1

Mflh 1 doboz ára 40 fillér. 1®
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kigyó hoz“ DEBRECZENBEN.

csipke-, selyem- és 
glacé-keztyük

legnagyobb választékban

DEBRECZEN,
Piacz-utcza 12. (Stenczinger-ház.) 
keztyü, kötszer és orvosi müszertárában

Debreczen sz. kir. város Tanácsa 
közhírré teszi, hogy a város tulajdonát 
képező' zárt sertés vásártéren gyako­
rolható kizárólagos étel és ital árulás! 
jogot az 1907. év február hó 15-töl 
kezdödöleg, 1909. év deczember hó 
3l-ig terjedő időre az 1901. év feb­
ruár hé 9-Sn délelőtt 9 érakor a vá­
rosháza közgyűlési termében tartandó 
nyilvános árverésen bérbeadja és az 
árverelni szándékozókat ezen árverésre 
azzal a megjegyzéssel hívja meg, hogy 
a kikiáltási árnak, vagyis 400 koro­
nának a 10%-át az árverést fogana­
tosító bizottság kezeihez előzetesen 
letenni tartoznak és hogy az árverési 
feltételek a városi számvevői hivatalnál 
közszemlére kitétettek.

üebreczen, 1907. január 31-én,

Ä városi Tanács.
6jvBjö«vi mi a a »mgjv »ve **** ......... .... _ ^ «Oebreczeni Leszámoló Bank

mint szövetkezet,

Debrecen, Piac-utca 49. sz., a Főpostáyal szemben,
tagjainak olcsó, könnyen visszafizethető kölcsönt nyújt.

Tag lehet mindenki, a ki legalább heti 40 fillér befizetésére kötelez, magát.
annyiszor 100 korona kölcsönt vehet igénybe, 

[3WBCa hányszor negyven fillért hetenként befizet.

T.,rt «. Ws»* íjhErss? “ - *****

AZ IGAZGATÓSÁG :
Dr snltz Linót szele György Fürst Ödön
D^yvédPj“n»c8o, ev. rcf. UK elnök. nagykereskedő, alelnok,
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ír.
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Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
levkissehb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudaliozéűósiiá! i

tessék válaszbélyeget csatolni.

Tőrleszféses kölcsönöket 4 —4'. 2 százalékos 
tőke-kamat mellett rövid idő alatt folyó­
sít,lat, drága kamatú tartozásokat ol­
csóbbra kicseréltet, házakat és birtokokat 
vészén és elad Héry bankirodája, Hu- 
nyadi-u. 2. szám alatt az emeleten.

Eladó 30 év óta fennálló bcrüzlet. Csak 
komoly vevőkkel tárgyalok és csak sze­
mélyesen. Értesítéseket, vagy felvilágo­
sításokat telefonice nem adok. Nagy 
Lajos az „Első Debreczeni Adástvételt- 
közvetitő Iroda“ tulajdonosa Csapó-u. 
13. szám.

DÍBRE62KHÍ FÜGC&'fi£i1 ÜJBAlí

Eladó egy antik, de szépen kijavított nagy 
ás sok fiókkal ellátott, csinos íróasztal, 
melyen Kossuth Lajos dolgozott, ülésé 
ár. Czitn a kiadóhivatalban.

ló forgalmú pálinka kimérést vagy korcsmát 
átvételre keresek. Czim a kiadóba. |

iléüi é3 tanuló leányok fizetés mellett fe 
vétetnek a női kalap szalonban Kos­
suth utcza 6. sz. __

lókarban lévő fűszer üzlet berendezés j 
olcsón eladó. Czitn a kiadóba.

Nagyszabású könyv papír és zenemű üzlet 
részére helyiséget keresek a főtéren. 
Ajánlatok dr. Brülhöz (Bégenfeld-tér) 
czimzendők

1907, íebruár fi.

Vasúthoz közel 180 holdas feketetag birtok 
épületekkel, vetéssel kisebb parczellák- 
ban eladó kedvező fizetési feltételekkel. 
Debreczeni házzal is elcserélem. Több 
kisebb nagyobb b'rtok dohány engedél­
lyel eladó kisebb darabokban is. Czim 
a kiadóba.

Modern lakóházak, villák
valamint egyéb!)

épülitek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Ravloviís Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

Két szobás csinos lakás előszobával s hoz- 
zátartozékaival kerestetik. Czim a ki­
adóba.

TUDOMÁSUL
a házat venni szándékozók részére 1

Homokkertben, közvetlen a Daresay malom 
mellett levő ház, óriási nagy telek, három 
rendbeli lakosztály, melléklielyisdgekkel csa­
ládi körülmények miatt bármely elfogadható 
árban és a legkedvezőbb fizetési feltételek 
mellett eladó. Bővebb felvilágosítást nyújt a

NAGY LAJOS
„Első Debreczeni Adásvételt közvetítő Irodája“

Csapó-u. 13.

lajduságj
Bajuszpedrő.

jjHaeép a bajusz
a hares

‘"f
1

Keresek négy öt szobás lakást mellék hely­
ségekkel, két lóra istállót. Czim a ki- 
adóhivatalhoz.

A Piacz közelébe egy utczai garzon lakást 
keresek május 1-jére. Czim a kiadóba.

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

Gouwérirozást 3 krajczártól kezdve elváljál 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár.

Védjegy.

Raktáraak vagy műhelynek kiadó egy 
üveggel fedett szin mellék helyiségekkel 
Február hó 1-sőre Szécsényi-u. 27. sz. a.

Ajtó-Utcza 26-ik számú ház kedvező telté­
telek mellett eladó mely évente 3000 
koronán felül jövedelmez. Értekezhetni 
lehet Sesta kert II. járás a Csőszházzal 
szemben.

Eladó egy nyilas sámsomi szőllő rajta lévő | 
épületekkel, mely áll 1 szoba, konyha.! 
Értekezhetni lehet JSestakert II. járás a 
csőszházzal szemben. ___ _____

Tanuló felvétetik fizetéssel Harmathy Pál 
könyv és papír kereskedésében Füvész- 
kert-u. 14.

szövetkezet

kitünőmuskatálitora

literedként 44 krért
egyedül csak

VÁRAY JÓZSEF kereskedésében
kapható.

Ugyanott a szövetkezet összes faj borai a 
már ösmert olcsó árakon árusittatnak.
Városi bérház. Telefon 248-

HAJDÍ1SÁ6 PEDRŐ-vsl
Elismert legjobb különle­
gesség a a bajusz növesztő- 
acre és ápolására, mely meg 
inem avasodó zsírmentes 
Inövényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 'l 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :

lírása Nagy Ferenez
ayógyexeirées

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít ! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen. Égy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy “ szappan 1 korona.

Eladó ház kis vendéglővel. I llla,®ieL®X™™íel!lJ=,ban

Égy nagy levélrendező üvegezett szekrény, 
nyomtatvány tartóval eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

Riadó az Eötvös-utca 91. szánni ház, óriási 
nagy telek. Átnyúlik a Faragó-utcára. Van 
rajta jó meneteld kis vendégló és lakatos mű­
hely valamint több rendbeli lakosztály, i itálló, 
kocsiszín stb. Családi körülmények és más 
vállalat miatt jutányosán megkapható. Bővebb 

felvilágosítást nyújt a

NAGY LAJOS
„Első Debreczeni Adásvételt közvetítő Irodája“

Csapó u. 13. ez.

1-2—3 koronás üvegje.
Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő

Gr-ész: Nagf Ferenez
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Telefon 496. au. Telefon 496. sz.
I!!ll!ll!l!llli!lííilli!!!llll!«iiíi!illli™

Legnjabb híradásom!
Kötelességemnek tartom, az összes volt és meglevő igen nagyra becsült Vevőimnek tudomására 

adni, hogy köztem és a velem összeköttetésben levő gyárosokkal! eltéréseket — békességéé utón elintéztem.

Mostan érkeznek meg -mti
Női ruhaszövetekből, Delénekből és kartonokból az elképzelhető legújabb cs legizlésesebb választékok.

USE** Téli szövetet és Barchetokat
nagyon olcsón adom, nehogy a jövő évre maradjanak.

Becses pártfogásokat kérve, maradtam kiváló tisztelettel

A kirakat sötékékre van festve. líő -'W1•

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában Debreczen, Piacz-u. 42. Kurzweil János és Társa festékjy Vá nk f is tökével


